

కుర్రాళ్లు కదంతొక్కారు!

అర్ధసంచరీలతో మెరిసిన జైస్వాల్, గిల్ జింబావేపై భారత్ ఘన విజయం 3-1 తో టీ20 సిరీస్ కైవసం నేడు ఇరు జట్ల మధ్య ఐదో టీ20



.. వివరాలు 7లో



ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్.. వన్ టైమ్ సెటిల్ మెంట్

ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ బకాయిలపై కాలేజీలకు సీఎం ప్రతిపాదన

ఇక నుంచి సకాలంలో చెల్లింపులు చేస్తాం తెలంగాణ ఏర్పాటుకు నిరుద్యోగమే ప్రధాన కారణం దీన్ని పరిష్కరించకపోతే ప్రజాప్రతినిధులు విఫలమైనట్లే ఏ పరీక్షలూ రాయనివాళ్లే వాయిదా దీక్షలు చేస్తున్నారు జాబ్ క్యాలెండర్ ప్రకటించి నియామకాలు చేపడతాం ప్రైవేటు ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల యాజమాన్యాల సమావేశంలో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ వ్యాఖ్యలు వినతిపత్రాల నుంచి పోస్టింగ్ ఇచ్చే స్థాయికి వచ్చా యువత లక్ష్యాన్ని ఏర్పరచుకుని ముందుకు సాగాలి తెలంగాణను డ్రగ్స్ రహిత రాష్ట్రంగా మారుద్దాం కళాశాలల్లో వైకెఫ్ పోలీసింగ్ పాలాలూ నేర్పాలి ఎన్ఎస్ఎస్, పోలీసు ఉన్నతాధికారులతో సీఎం



ఫీజు రీయింబర్స్ మెంట్ కింద పైవేలు కాలేజీలకు ప్రభుత్వం రూ.వేల కోట్లు బకాయి పడిందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. ఆ బకాయిలను వన్ టైమ్ సెటిల్ మెంట్ కింద చెల్లించాల్సిన పరిస్థితి వచ్చిందన్నారు. కాలేజీల యాజమాన్య ప్రతినిధులందరూ కలిసి వన్ టైమ్ సెటిల్ మెంట్ కు ప్రతిపాదనలు ఇస్తే.. సమస్యను త్వరగా పరిష్కరించే బాధ్యతను ఐటీ మంత్రి శ్రీధర్ బాబుకు అప్పగిస్తున్నారని చెప్పారు.

హైదరాబాద్, జూలై 13 : ఈ విద్యా సంవత్సరం నుంచి ఒక్క రూపాయి కూడా బకాయి పడకుండా సకాలంలో ఫీజు చెల్లింపులు చేస్తామన్నారు. శనివారం 'క్వాలిటీ ఇంజనీరింగ్ ఎడ్యుకేషన్ ఇన్ తెలంగాణ' అనే అంశంపై వివిధ

మిగతా 2 లో

కాంగ్రెస్ లోకి కొనసాగుతున్న వలసలు

శేరిలింగంపల్లి బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అలకపూడి గాంధీ చేరిక కండువా కప్పి ఆహ్వానించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఎమ్మెల్యేతో పాటు పలువురు కార్పొరేటర్ల చేరిక

హైదరాబాద్, జూలై 13 : బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు ఒక్కొక్కరుగా కాంగ్రెస్ బాట పడుతున్నారు. తెలంగాణలో ఎన్నికల ముగిసిన నాటి నుంచి మొదలైన చేరికలు ఇంకా కొనసాగుతూనే ఉన్నాయి. గ్రేటర్ ఎమ్మెల్యేలు గులాబీ పార్టీకి గుడ్ బై చెప్పేసి హస్తం పార్టీలో చేరుతున్నారు. ఇప్పటికే దాదాపు ఆరుగురు ఎమ్మెల్యేలు కాంగ్రెస్ లో చేరగా.. ఆ సంఖ్య మరింత పెరుగుతోంది. శుక్రవారం బీఆర్ఎస్



మిగతా 2 లో

80 ఏళ్ల ముసలావిడకు పెన్షన్ వాపస్ నోటీసులు కాంగ్రెస్ సర్కార్ వి వింత చేప్తులు అంటూ కెటిఆర్ ట్వీట్



హైదరాబాద్, జూలై 13 : హామీల అమలు, సంక్షేమ పథకాలు ఇవ్వడం పక్కనపెట్టి.. ఇతర పార్టీల నేతల్ని చేర్చుకోవడంపైనే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ఫోకస్ చేస్తున్నాయని మాజీ మంత్రి, బీఆర్ఎస్ పర్సెన్ డ్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అసహనం వ్యక్తం చేశారు. కొండ నాలుకకు మందేస్తే ఉన్న నాలిక ఊడినట్టు తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ పాలన ఉందని కేటీఆర్ సెటైర్స్ పెట్టారు. తాము వస్తే కొత్తగా అనేక పథకాలు ఇస్తామని, ఇదివరకే ఉన్న సంక్షేమ పథకాలకు వచ్చే

మిగతా 2 లో

వారంలో 'అమ్మత్' టెండర్లు రద్దు చేయాలి..



రేవంత్ సర్కారు చీకటి ఒప్పందాలు టెండర్లు రద్దు చేయకుంటే ఉద్యమం పాలనలో లోపించిన పారదర్శకత 40 శాతం ఎక్కువతో మేఘాకు రూ.4 వేల కోట్ల ప్రాజెక్టు పనులు బీజేపీఎల్పీ నేత మహేశ్వర్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, జూలై 13 : రాష్ట్రంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం చీకటి ఒప్పందాలు చేసుకుంటూ అవినీతిమయంగా మారిన బీజేపీఎల్పీ నేత ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి విమర్శించారు. జవాబుదారీతనం, పారదర్శకత లోపించినందున, ప్రజాపాలన పేరుతో రాక్షస పాలన సాగిస్తున్నదని

మిగతా 2 లో



అశోకనగర్ లో నిరుద్యోగుల ఆందోళన..

గ్రూప్ 2, 3 పోస్టులు పెంచాలని డిమాండ్ గ్రూప్ 2 పరీక్ష డిసెంబరులో పెట్టాలని విజ్ఞప్తి మొన్న తలకుమానినోళ్లే అందోళన చేస్తున్నారు. నేడు ఏ పరీక్ష రాయనోళ్లు.. ఏ ఉద్యోగానికి పోటీపడనోళ్లు బీక్షలు చేస్తున్నారని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి చేసిన వ్యాఖ్యలపై నిరుద్యోగులు భగ్గుమన్నారు. 'రాజకీయ పార్టీల ప్రాధాన్యతతోనే ధర్మాలు చేస్తున్నారు.. నిరసన తెలిపేటోళ్లూ అభ్యర్థులు కాదు' అని మాట్లాడడంపై మండిపడుతున్నారు.

విక్రమపల్లి, జూలై 13 : 'కాస్ట్రో రాజకీయశక్తులు, కొచ్చింగ్ సెంటర్ల యాజమాన్యాలే చరిత్రల వాయిదా కోరుతున్నాయి. నోటిఫికేషన్ ప్రకారమే పరీక్షలు నిర్వహిస్తాం.' అంటూ జేఎస్సీయూ వేదికగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి నిందారోపణలు చేయడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ అభ్యర్థులు రోడ్లకూర్చారు. గ్రూప్ 2 పోస్టులు పెంచాలని, గ్రూప్ 1-1 మెయిన్స్ లో 1:100 విధానం అమలు చేయాలని, గ్రూప్ 2-2 తో పాటు

మిగతా 2 లో



చర్లపల్లి స్టేషన్ నిర్మాణ పనులు 98% పూర్తి కేంద్ర బొగ్గు, గనుల శాఖ మంత్రి కిషన్ రెడ్డి ఆరేళ్లుగా కొనసాగుతున్న విస్తరణ పనులు

.. వివరాలు 4లో



ఒకటో తేదినే వేతనాలు ఉత్తమాటే..

మోడల్ సూక్ష్మ ఉపాధ్యాయులకు జీతాలివ్వండి మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు డిమాండ్ హైదరాబాద్, జూలై 13 : ఉద్యోగులకు ప్రతి నెలా ఒకటో తేదినే వేతనాలు చెల్లిస్తామన్న ప్రభుత్వ మాట ఆచరణకు నోచుకోవడం లేదని మాజీ మంత్రి హరీశ్ రావు విజ్ఞప్తి చేశారు. మోడల్ సూక్ష్మలోని ఉపాధ్యాయులకు తక్షణమే వేతనాలు విడుదల చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తూ శనివారం

మిగతా 2 లో



లెహంగా అందం అంతా రాశీఖన్నా మయం!

అందాల రాశీఖన్నా కాన్ఫిడెన్స్ అంతా కోలివుడ్..బాలీవుడ్ చిత్రాలపై పెట్టిన సంగతి తెలిసిందే. అప్పుడి నుంచి గత ఏడాది ఒక్క సినిమా కూడా లివ్ కాలేదు. ఈ క్రమంలో ఖాళీగా ఉండి ఏం చేస్తుంది అనుకున్నారంతా, కానీ ఇలా ఫాకిల్లా అవకాశాలు అందుకుని బజ్జీ అవుతుందని ఎవరూ అనుకుని ఉండరు. అవును రాశీకన్నా ఇప్పుడు రెండు భాషల్లోనూ కలిపి ఐదారు సినిమాలు చేస్తోంది. అందులో తెలుగు కదా అనే తెలుగు సినిమా ఒక్కటి ఉంది. మిగతా చిత్రాలన్నీ పరభాషకు చెందినవే. %-%టి ఎమ్ ఈ%-...-%ది సబర్బన్ లిపోర్ట్-% చిత్రాల పూటింగ్ పూర్తయింది. ప్రస్తుతం అవి పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ లో ఉన్నాయి. సబర్బన్ లిపోర్ట్ పై భారీ అంచనాలున్నాయి. గోద్రా రైలు దుర్ఘటనకు సంబంధించిన అంశం కావడంతో దేశ వ్యాప్తంగా ఆ సినిమా లివ్ కాలేదు ఎదురు చూస్తున్నారు. ఈనెలలోనే లివ్ కాలే అవ్వాలి కానీ అభ్యంతరాలు ఉండటంతో వాయిదా వేసారు. ఈ సినిమాపై రాశీఖన్నా చాలా ఆశలు పెట్టుకుంది. ఇలా నటిగా ఇంత బజ్జీగా ఉన్నా సోషల్ మీడియాలో హిటెక్కించే ఫోటోలు మాత్రం తగ్గలేదు. ఎప్పటికప్పుడు హాట్ ఫోటోలతో విరుచుకుపడుతోంది. అయితే ఈసారి అందుకు భిన్నంగా అందమైన లెహంగా దుస్తుల్లో మరల అందంగా ముస్తాబై ఇలా దర్శన మించింది. వైట్ లెహంగా రాశీ అందాన్ని మరింత రెట్టింపు చేసింది. మెడలో డిజైన్ చేసిన, చెవులకు పెట్టుకున్న రింగులు ప్రతీది రాశీని మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దాయి. కళ్లకు ఐటెమ్స్... నుదిటి చిన్న బొట్టు సైతం పెట్టుకుని కొత్తగా ప్రజెట్ అయింది. లెహంగాలో రాశీ అలా కింద కూర్చుకుని కెమెరాకి ఫోజులిచ్చింది. లెహంగాని నేలపై అందంగా పరిచిన వైనం ఆకట్టుకుంటుంది. ప్రస్తుతం ఈ ఫోటో నెట్టింట వైరల్ గా మారింది. రాశీని లెహంగాలో చూసి అభిమానులు వెర్రెత్తిపోతున్నారు.



ఈ బ్యూటీ పని అయిపోయినట్లైనా..?

బాలీవుడ్ లో సింగిల్ లో నటించి తేజ్ తో సాత్ లో ఛాన్స్ అందుకున్న హీరోయిన్స్ లిస్ట్ లో పాయల్ రాజ్ పుత్ కూడా ఉంది. అక్కడ సింగిల్ లో నటించిన ఆమెను చూసిన అజయ్ భూపతి %-% 100 లో తను రాసుకున్న హీరోయిన్ పాత్రకు వర్సిఫై అనుకున్నాడు. వెంటనే ఆడిషన్ చేసి సెలెక్ట్ చేశాడు. కాలెండరులో పాయల్ చేసిన %-% 100 సూపర్ హిట్ అయ్యింది. సినిమాలో పాత్రకు పాయల్ పర్ఫెక్ట్ మ్యాచ్ అనిపించింది. సినిమా హిట్ తో పాయల్ కు వరుస అవకాశాలు వచ్చాయి. ఐతే అన్ని కూడా %-% 100 తరహా కథల వస్తున్నాయని అప్పుడు భావించింది. ఐతే ఎలాగోలా సినిమాలు చేస్తూ వచ్చిన అప్పుడికి వెంకటేష్, రవిశేఖ లాంటి స్టార్ హీరోల సినిమాల్లో ఛాన్సులు వచ్చాయి. ఐతే ఆ సినిమాల ఫలితాలు తేడా కొట్టడంతో అప్పుడి కెరీర్ లిస్ట్ లో పడింది. లాస్ట్ ఇయర్ మాయా పటిక సినిమాతో వచ్చిన పాయల్ ఆ తర్వాత ఆరెక్స్ 100 డైరెక్ట్ అజయ్ భూపతి చేసిన మంగళవారం లో కూడా నటించింది. మంగళవారం కమర్షియల్ గా ఒక రేంజ్ లో ఆడకపోయినా పాయల్ కి మళ్లీ కొంత బ్యూటీ ఇస్తుందని అనుకున్నారు. ఆ సినిమాలో పాయల్ తన నటనతో ఆకట్టుకుంది. తనలో ఉన్న టాలెంట్ ని కేవలం అజయ్ భూపతి మాత్రమే చూడగలుగుతున్నాడు అన్నట్లుగా మంగళవారం లో అప్పుడి యాక్షన్ ఉంది. ఐతే ఆ సినిమా తర్వాత అయినా పాయల్ ఫిట్ మారుతుందని అనుకోగా తెలుగులో మళ్లీ అదే సీన్ రివీట్ అవుతుంది. ఐతే ఇలా కాదనుకున్న పాయల్ చిన్నగా కోలివుడ్ బాట వట్టింది. అక్కడ గోల్ మార్, ఏంజెల్ సినిమాల్లో నటించింది. పాయల్ నుంచి ఈమధ్యనే తెలుగులో వచ్చిన రక్త సినిమాను కూడా ఎవరు పట్టించుకోలేదు. ప్రస్తుతం ఆది పాప కుమార్ తో ఒక సినిమా చేస్తుంది పాయల్. మర ఆ సినిమా అయినా అప్పుడికి తెలుగులో మంచి ట్రైక్ ఇస్తుందేమో చూడాలి. అలాంటి పాత్ర ఇచ్చినా చేసేందుకు రెడీ అనేస్తున్న పాయల్ ని కేవలం గ్లామర్ సైడ్ మాత్రమే కాకుండా వెరైటీ రోల్స్ చేయిస్తే బెటర్ అని చెప్పాచ్చు. సినిమాల్లో కాకపోయినా అప్పుడు తన ఫోటో ఫ్యాట్ తో ఆడియన్స్ కు కావాల్సినంత గ్లామర్ స్టఫ్ అందిస్తుంది. అందుకే ఒక్కసారి పాయల్ ని ఫోటో అప్డేట్ మొదలు పెడితే అప్పుడి మాయలో తడిసి ముద్ద అవ్వాలిందే అని చెప్పుకుంటున్నారా ఆడియన్స్.

అందుకే ఇంత టైమ్ తీసుకున్నా

'ఇందులో నాది చాలెంజింగ్ రోల్. ఇప్పటివరకూ ఇలాంటి పాత్ర చేయలేదు. స్లిట్ పర్ఫమాన్సీ డిజైన్లో ఉన్న అమ్మాయిగా ఇందులో కనిపిస్తా. దర్శకుడు అశ్వినీరామ్ కథ చెప్పినప్పుడు ఎక్కయిటింగ్ అనిపించింది. ఇలాంటి విభిన్నమైన పాత్ర దొరకడం నా అద్దం. అంటూ అందాలభామ నభానట్టి అనందం వెలిబుచ్చింది. ప్రయదర్శకి జోడీగా ఆమె నటించిన రొమాంటిక్ కామెడీ ఎంటర్టైనర్ 'డాల్ఫిన్', అశ్వినీరామ్ దర్శకుడు, కె.నిరంజన్ రెడ్డి, శ్రీమతి చైతన్య నిర్మాతలు. ఈ నెల 19న సినిమా విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా నభా శనివారం విలేకరులతో ముచ్చటించింది. 'యాక్టింగ్లో వల్ల భుజానికీ గాయమై రెండేళ్లుగా సినిమాలు చేయలేకపోయా. ఆడియన్స్ కి నా ఎనర్జీ ఇష్టం. మళ్లీ మునుపటి ఎనర్జీతోనే రావాలని ఇంత టైమ్ తీసుకున్నా సరైన సినిమాతో కమ్మబ్యాక్ అవుతున్నందుకు ఆనందంగా ఉంది. 'డాల్ఫిన్'లో ఫన్ తో పాటు ప్రేమ, కుటుంబ ఉద్వేగాలు, ట్రిల్లింగ్ ఎలిమెంట్స్ ఇలా అన్నీ ఉంటాయి.' అని తెలిపింది నభా నటే. 'ఇందులో రెండు డిఫరెంట్ రోల్స్ చేయాలి. అందుకోసం చాలా హెంజర్స్ చేశా. స్లిట్ పర్ఫమాన్సీ సినిమాలు చాలా చూశా. ఆ కష్టం రేపే స్పీస్ చేస్తారు. ప్రయదర్శకితో కలిసి నటించడం చాలా బావుంది. మా కెమిస్ట్రీ అద్భుతంగా పడింది. నా యాక్షన్ కి ప్రయదర్శకి రియాక్షన్ సూపర్. తన కామెడీ టైమింగ్ నాచురల్ గా ఉంటుంది. అలాగే, దర్శకుడు ఈ కథను మలిచిన తీరు, నిర్మాతల రాజీలేని తనం. వివేకసాగర్ మ్యూజిక్.. ఇవన్నీ ఈ సినిమాకు ఎస్సెంట్స్.' అని నభానట్టి పేర్కొన్నది.

